



Witty-Pool Clara

Spezialreiniger für die Sauna aus Holz

Witty-Pool Clara ist dreifach wirksam: Es reinigt und desinfiziert ohne Rückstände zu hinterlassen und hellt Flecken auf. Bei regelmäßiger Anwendung von Witty-Pool Clara erhält das Saunaholz seine natürliche, saubere Optik zurück.

- Erfüllt höchste Anforderungen an die Hygiene
- Verbessert die Optik und desinfiziert rückstandsfrei
- Für Saunabänke, Lattenroste und Wände aus Holz

 Witty-Pool Clara schont das Holz und die Gesundheit Ihrer Gäste, denn es reinigt und desinfiziert, ohne Rückstände zu hinterlassen.





- Auch in engen Saunakabinen kann Witty-Pool Clara ohne Geruchsbelästigung und Reizungen angewendet werden.
- **3.** Witty-Pool Clara wirkt **desinfizierend** deshalb empfiehlt sich die regelmäßige Anwendung auf allen Sitz- und Trittflächen.
- Vielfältig einsetzbar überall im Schwimmbad und Wellnessbereich, wo Holz seine ursprüngliche Optik zurück erhalten soll.
- Witty-Pool Clara ist kennzeichnungsfrei und einfach anzuwenden: Gebrauchsfertige Lösung aufsprühen, fertig.
- 6. Die aufhellende Wirkung wird nach und nach sichtbar. Das hat den Vorteil, dass sich keine hellen Flecken bilden, sondern das Holz seine natürliche, saubere Optik zurück erhält.

Anwendung:

Gebrauchsfertige Lösung flächendeckend mit Sprühgerät aufbringen. Bei sichtbaren Verschmutzungen mit sauberem Tuch oder Pad wischen. Die gereinigten Holzflächen nicht mit Wasser abspülen. Witty-Pool Clara trocknet selbsttätig und ohne Rückstände. Die Anwendung von Witty-Pool Clara soll im Anschluss an die Saunaöffnungszeiten in auf Raumtemperatur abgekühlter Sauna (<30°C) erfolgen.

Die Desinfektionswirkung von Witty-Pool Clara gegen Bakterien und Hefepilze ist nach EN 13697 geprüft und begutachtet. Lassen Sie die gebrauchsfertige Lösung 30 Minuten einwirken.

Desinfektionsmittel sicher verwenden. Vor Gebrauch stets Kennzeichnung und Produktinformation lesen.

Biozidverordnung:

Witty-Pool Clara ist gemäß neuem Biozidgesetz (EU) Nr. 528/2012 bei den Länderbehörden gemeldet: BAuA (Bundesanstalt für Arbeitsschutz und Arbeitsmedizin), UBA (Umweltbundesamt Österreich) und BAG (Bundesamt für Gesundheit Schweiz).

Lagerung:

Trocken und verschlossen im Originalgebinde. Witty-Pool Clara ist stabilisiert und dadurch mindestens 30 Monate haltbar.

Gebindegröße:

12,5 | Mehrweg-Gebinde Art.-Nr.: 1281813

Karton mit 10 x 0,5 l Sprühflaschen

Art.-Nr.: 1281801

MEHRWEG – DER WEG!



Witty GmbH & Co. KG Herrenrothstraße 12-16 D-86424 Dinkelscherben

Tel. + 49 (0) 8292 / 999-0 Fax + 49 (0) 8292 / 999-200 info@witty.de | www.witty.de

Witty-Austria

A-5020 Salzburg-Bergheim Tel. + 43 (0) 6 62 / 42 41 48 | info@witty.at

Witty Niederlassung Schweiz

CH-9100 Herisau Tel. + 41 (0) 71 / 344 95 64 | info@witty.ch

